
 

 

 

Ata da Reunião do Conselho Fiscal da CBDU  

Março de 2024 

 

Ata da Reunião presencial do Conselho Fiscal da Confederação Brasileira do 

Desporto Universitário – CBDU, realizada no dia 23 de março do ano de dois mil 

e vinte e cinco, as 18:00h na sala 105 do CICB – Centro Internacional de 

Convenções de Brasília Centro Internacional de Convenções do Brasil localizado 

St. de Clubes Esportivos Sul Trecho 2 Conjunto 63, Lote 50 - Asa Sul, Brasília - DF, 

com a presença dos seguintes membros: Marcelo Falcão - Diretor financeiro da 

CBDU e os Membros do Conselho Fiscal Adriano Galvão, Carlos Eloy e Marcelo 

Lima sendo identificado o Quórum necessário para realização desta reunião, o 

Conselheiro Adriano declara aberta a mesma para avaliação das contas da CBDU 

do ano de 2024. Em ato contínuo O Conselheiro Adriano Galvão passou a palavra 

para o Diretor Financeiro da CBDU, Marcelo Falcão, para explanação sobre as 

contas da CBDU do ano de 2024. Marcelo Falcão inicialmente deu as boas-vindas 

e agradeceu a presença de todos, passando para apresentação do balanço e 

balancete da CBDU no ano de 2024, em especial do último trimestre do ano 2024 

tendo em vista que as contas dos demais trimestres já haviam sido avaliadas e 

aprovadas durante o decorrer do ano, juntamente com o parecer detalhado 

confeccionado pela Auditoria externa contratada pela CBDU, onde torna público 

mais uma vez um parecer favorável e sem ressalvas para a aprovação de contas 

da Confederação Brasileira do Desporto Universitário ano 2024. Ressaltou que 

todos os documentos apresentados foram enviados por e-mail para os auditores, 

sendo disponibilizados acessos no drive da CBDU para verificação detalhada de 

todos os extratos, bem como todos os comprovantes de receitas e despesas do 

ano de 2023. Além disso Marcelo Falcão apresentou o relatório de prestação de 

contas completo do ano de 2024 da CBDU, esclarecendo detalhadamente a 

situação financeira da mesma. O mesmo também fez uma explicação detalhada 

sobre a fiscalização do TCU ocorrido durante 2024, bem como o início dos 

recebimentos de recursos advindos das BET’s (iniciado em 2025), para 

conhecimento. Em ato contínuo foi aberta a palavra para os membros do 

Conselho Fiscal, para que os mesmos pudessem tirar dúvidas ou buscar algum 

esclarecimento que porventura entendam necessário. O Auditor Marcelo Lima 

parabenizou todo corpo diretivo da CBDU em especial a diretoria financeira, 

representada pelo diretor Marcelo Falcão toda sua equipe pela excelente gestão 

e apresentação de todos os documentos com tempo hábil para que este Conselho 

pudesse avaliar e aprovar as contas da CBDU 2024. Assim sendo e sem dúvidas a 

esclarecer, vota o Auditor Marcelo Lima pela Aprovação, sem ressalvas, das 
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contas da CBDU do ano de 2024. Em ato contínuo o Auditor Adriano Galvão 

observa que ao passar dos anos a CBDU vem conseguindo aumentar o volume 

dos recursos administrados por ela, ao tempo que também vem se aperfeiçoando 

e garantindo a aquisição de ferramentas para o controle efetivo e eficaz dos 

processos, dando assim uma transparência e mais eficiência nos modelos 

implementados de controle e execução, concluindo com uma eficiente aplicação 

destes recursos. Desta forma, vota o Auditor Adriano Galvão pela aprovação, sem 

ressalvas, das contas da CBDU do ano de 2024. Dando sequência o Auditor Carlos 

Eloy pediu a palavra para ratificar os elogios para gestão já proferidos pelos 

demais auditores, aprovando as contas da CBDU 2024, integralmente e sem 

ressalvas. Com isto temos por aprovadas, por unanimidade, as contas da 

Confederação Brasileira do Desporto Universitário relativo ao ano de 2024 pelo 

Conselho Fiscal. 

Por fim, o diretor financeiro da CBDU agradece a atuação e dedicação do quadro 

atual do Conselho fiscal, destacando o trabalho fundamental deles no 

desenvolvimento e melhoria do desporto universitário nacional. Não tendo mais 

nada a ser registrado nessa Ata, dou por fim e encerrada a Reunião do Conselho 

Fiscal da CBDU. 

 

Marcelo Falcão 

Diretor financeiro CBDU 

 

Marcelo Lima 

Auditor Conselho fiscal 

 

Adriano Galvão 

Auditor Conselho fiscal 

 

Carlos Eloy 

Auditor do Conselho Fiscal 
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